20 T'upvaoio Bépoiag EnavaAnuwn ota MaBnuauxka A’ Tupvaoiou

GEQPIA
Otpa 1°
a) Me rold oelpa Kavoupe UG npddelg oe pia aplOuntiky) mapaotacn) mou £xel napevoeoetg;

B) Na BalAete oe katdAAnAn O€on napevOeoelg ®ote va 10XUeL 1) wootnta: 22 +18.4 +12 = 100

Otpa 2°
a) ITote éva rAaopa Agyetatl ekadiko;

B) Ti onpaivetl to oupfolro a% ;

O¢pa 3°
a) ITote évag puokog apBpog daipeitatl pe 1o 2;

B) Ilote evag @uokog apBpog draipeitat pe to 3;

y) [Iote évag puoikog apiBpog daipeitatl pe 1o S;

Otpa 4°
a) [Tote eva tpiyovo ovopadetal 1000KEAEG;

B) ITote éva 1piywvo ovopdadetatl 100TIAEUPO;

y) [Iote €va tpiywvo ovopadetal orRaAnvo;

O¢pa 5°
a) [Tote 6uo ywvieg Asyovtal e@edh|g;

B) ITote 6U0 ywvieg Aéyovial MAPATIANPOUATIKEG ;

v) Mia odeia yovia propet va iooutal pe v napaninpepatikn mg; (Na to attiodoynoeste)

O¢pa 6°
a) IToto tetpariAeupo Agyetal mapaAAnAoypappio;

B) Na ypayete 1peig 1610tn1EG TV TApaAAnAoypappov.

v) Na Bpeite pia opoidotnra kat pia dia@opd popfou Kat teIpay®@vou.

OEMA 7°
a) Ti ovopafoupe d1xotopo plag yoviag;

B) I1ote 6Uo ywvieg Aeyovtal eQedn|G;

v) I1ote 600 ywvieg Aéyovial KATAKOPUEN)V;

OEMA 8°
a) [1og pooBetoupe opwvupa kKAaopata;

B) Ilwg poobetoupe etepovupa KAaopata;

v) I1ote U0 ap1Bpoi Aéyovrat aviiotpoot;
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Otpa 9°
a) Ti eivat kUkAog pe keévipo O Katl aktiva p;

B) Ti ovopadoupe xopdr) ToU KUKAOU;
v) [Tod1ieg eivat o1 16161tnteg Tou TapaiAnAoypappou;

O¢pa 10°
a) ITowa yovia Aéyetat o§eia kat mota apPAeia ;

B) I1ote U0 ywvieg Aéyovial mapanmAnpOPATIKEG KAl av ivat ioeg 11 oupnepaopa Pyadets;

y) Tt eivat vyog tprywvou;

O®EMA 11°
a) I[Tote Vo kAdopata Agyoviat wooduvapa; Na avagépete duo tpodroug yia va

dnpioupyrooupe 10oduvapa KAdopata kat va dwoete €va apadstypa yia tov kabéva
arod autoug.
B) ITowo eivatl peyadutepo arnod dvo kKAaopata pe tov id1o mapovopaotsy;
[Towo eivatl peyaAutepo anod duo kKAdopata pe tov idto apdOunin;

Awote eva ntapadstypa yia kabe rnepintwon.

OEMA 12°
a) Na avagépete ta €161 10V IPIYOVROV G ITPOG TIS TTAEUPES.

B) Na avagepete ta €idn 1OV IPIYOVOV @G TIPOS T1G YOVIEG.

Na ravete oxtpa ya kabe eidog

O¢pa 13°
a) ITote évag ap1Onog draipeite pe 1o 2 , mote pe 1o 3, TotTe Pe 10 9 Kat mote Pe 1o S.

Na avagépete aro éva d1ko oag rapdadetypa os Kabe repintoorn.
B) Xapaktnpiote pe (¥) owoto 1) (A) AaBog 1ig akoAoubeg npotaoelg:

1. o ap1Bnog 673 drapeitat pe o 3

2. 0 ap1Bpog 565 drarpeitat pe 10 2 kat pe 1o S.

3. 0 ap1Bpog 5094 draipeitat pe o 2 kat o 9.

O¢pa 14°
a) Ti ovopdaloupe pecordBeto eUuBUYPAPIOU TUNHATOG KAl ITO1d 1810TNTa €X0UV Td onHeia mng.

B) I1ote 6U0 ywvieg Acyovtal nmaparAnpeepatkeg; [Toeg yovieg Acéyoviat e@edng ;

Na oxebraoete 6U0 MAPATNANPOPATIKES YROVIEG
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O¢pa 15°
a) [Tote duo kKAaopata Aeyovrat 1ooduvapa;

B) Me noloug tpoO1I0UG IMPOKUITTIOUV 100d6Uvapa KAdopatda;

v) [log cuykpivoupe 600 kAdaopata; (3 Tporol)

O¢pa 16°
a) Ti Agyetat S1apeoog IPIyOVOU;

B) Ti ovopadetat kuxkAog (O, p);

O¢pa 17°
a) ITotot ap1Opoi Agyovtatl avtiotpogot,;

B) Ilog draipovpe duo kAdopata ;
y) Ilog moAAamAaociafoupe 6Uo KAdopata;

O¢pa 18°
a) Ti ovopaloupe KUKAO;

B) Ti ovopadoupe xXopdr) evog KUKAOU;
v) Ti ovopadoupe pecokaBeto evog eubuypdppiou TUNpaAtog;

O¢pa 19°
a) Ti ovopaloupe UYPoG £vOg TPYDOVOU;

B) Ti ovopdfoupe H1apeco evog TPTY®VOU;

v) Ti ovopaloupe d1xotopo piag yoviag;

®@pa 20°
a) ITo1o tpiywvo ovopdadetat opBoymvio;

B) ITo1o tpiywvo ovopadletat apPAuywvio;

v) [1o16 1piywvo ovopdadetatl oSuywvio;

O¢pa 21°
a) [Tote évag puokog ap1Bpog datpeitatl pe to 3 kat nmote pe 1o S;

B) Na petagpépete 0to UAO TOV ATIAVINOE®V TA MTAPAKAT® KAl VA CUPIATPWOETE TA KEVA.

JaPB+y=....... HaP-ay=.......

Ocpa 22°
a) Ti Aéyetar S1ixotopog piag yoviag; [Moieg yovieg Aéyovial Katakopu@r)v;

B) I1ote 6uUo ywvieg ovopddovial e@eSr)g KAt TOTE MAPATIANPOHATIKEG;
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O@tpa 23°
a) Aivetatl n wootnta g EukAeiberag draipeong A =6t + v, u < S Kat A, 6, I, U

puowkoi apBpoi. Na ypayete ta ovopata 1ov rmaparndave petaPAntwv.
B) IToeg amno g wotnteg: 38 =57+3,55=59+10,85=56+5

ekppalouv EukAeidela diaipeon; Na dikailodoyr)oete 1a cupnepaocpatd oag.

Ofpa 24°
a) Xe kaBe podTaoT KUKA®OTE T0 00OTO (X) 1) AaBog (A) :
2 2
i =<= ) A
3 5
3
i. 1>- p A
4
2 3
iii., —>-— z A
3 4
3-2
v, — == ) A
5-2

B) I1ote duo ap1Bpoi Acyovtat avtiotpogot; 'payte toug aviiotpo@oug twv aplBpwnv S5 Kat Z

Opa 25°
a) Ti ovopadetatl maparAndoypappo kat ti poppog;

B) IToiég eivatl o1 1610tnTeG TOU TapaAAnAoypappiouv;

Oépa 26°
a) [Tooi ap1Bpoi Aeyovtat avtiotpogot;

B) Ilaog drapovpe duo kKAGopata ;
y) Ilog moAAamAaociafoupe 6Uo KAdopata;

O@tpa 27°
a) [Tote 6uo kKAaopata Agyovial opwvupa;

B) ITote 6Uo kKAaopata Agyovial etepwvuna;

v) Fpayte €va nmapdaderypa op@vupev Kat €va mapadetypa erEp@VUP®V KAACPATOV.

Ocpa 28°
a) [Tote 6Uo ywvieg Asyovial MAPATATNPOUATIKEG;

B) ITooa €ibn yoviwv €xoupe; Lxedlaote AUTEG.
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O@épa 29°
a) [Towd yovia Agyetat opOr), mola apPAeia kat mod odeia;
B) IToleg ywvieg Aéyovial CUNTMANPOPATIKEG KAl ITO1EG MTAPATTATPOUATIKEG;

v) Eivat duvatov 6o oeieg yovieg va eival naparminpopatikeg; Iarti ;

O@¢pa 30°
a) [Towd kAdopata Agyoviatl iooduvapa 1) ioca
5 5 0
B) ZupnAnpwote TG 100TNTESG I = ... E = E =
10 5
Y)Av — = — 10te X = ....
8
O¢pa 31°
Na avtiotowxioete 1o kKaBe peyebog pe ) povada perpnong Tou :
METE®OZ MONAAA
1. Mada a. Km
2. Eppadov B. ml
3. Xpovog Y. otpgéppa
4. MrKkog 6. min
5. 'Oykog €. mg
O@¢pa 32°

a) ZUPrAnp®ote Tig MApaAKAT® QPACETS :
i. [TaparmAnpopaukeg ovopdalovrat U0 ywvieg ITou €xouv
ii. ZuprmAnpopatukeg ovopaloviat Uo ywvieg rou €xouv abpolopa

iii. To aBpolopa twv yoviav evog Iplywvou 100UTal Pe

iv. AUo pun pndevikot apiBpoi ovopadoviatl aviiorpo@ol av 1o YIVOPEVO TOUG
B) Na ypayete oto 1€TpAd10 0ag ) OWOTY] AVIIOTOIX101] IOV UTIAPXEL UETASU TV

ypappatev a, B, y kat tov apibpev 1, 2, 3, 4.

1
a. Eppadov tpryevou 1. E= E-(Bdon X UYog)
B. Eppadov tpaneliou 2. E = Baon x vyog
B+
y. EppBadov mapaAAndoypappou 3. E= > X UYog

4. E = prkog x mAdtog
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Otpa 33°
a) Ava, B,y, 6 #0 va CUNTTANP®OETE T1G 100TITEG :

o 0 o A-a__ o : A

1 a a a B:A

Q™

_oa,
"B

=<
| R

B) ZuprnAnpwote TG PPACES :
i. Ao duUo kAdopata pe 1610 tapovopactr), PIKPOTEPO €ival EKEIVO TIOU

EXEL vrenrentineeneeneneeneaeanens apOunt).

ii. Amo 6uo kAdopata pe 1610 apOuntn, peyadutepo eival eKeivo 1mou

EXEL tuvvrinninneneeeeennennanens TAPOVOAOoTH).

y) Zuprmnpwote Tig 0X€0elg pe ta oupPfora: > , =, <
1 2 999 9990

2 77 3 9999 "~ 99999

O¢pa 34°
I) Na dwatuniooete 11g 1610tn1eg £vOG ITapadAnAoypdppiou

II) Na onpel®oete 1o1Eg aro TG MAPAKATR ITPOTAcelg eival (X) owotég Kat 1moteg (A) Aabog
a) Eva tetpayavo eivatl kat popfog.
B) Otav o1 Hraywvieg evog TETPATTAEUPOU H1XOTOPOUVTAL TO TETPATTAEUPO gival mapadAnAoypappo.
y) Eva tetparideupo rou €xel 600 rmAeupég rtapdaAAnieg eivat mapalAnAdypappo.

0) Auo tpiywva 1ou €xouv ioca Uyn Ba eéxouv kat ica epada.

O¢pa 35°
a) Amno 6Uo opwvupa KAaopata rotd eivatl peyaAutepo ;

B) Arno 6o kAdaopata pe tov 110 ap1Ountr) oo eivatl PKPOTEPO ;
y) Na ouprAnpwoete 11ig akoAoubBeg oxeoelg pe ta oupPora: >, =, <

5 5 7 21 6 11 3 3 6 5 5 3
4 8 8

5”.6 E""E ﬁ....ﬁ 7+7.. 7

O¢pa 36°
a) Na ypdyete 10UG Kavoveg tou ovopddovial Rpitnpla draipetotnag.

B) Ti mpémet va 1oxUel wote £€vag pUOIKOG aplOpog va dratpeitat pe to 2 kat to 3 tautoxpova;

v) payrte eva puoko apiBpo rou va dralpeitat pe to 2 Kat to 3 tautoxpovd.
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O@tpa 37°
a) Ti ovopaloupe 10obuvapa 1) ica KAaopata ;

B) Ilwg mpoxkurtouv 10oduvapa kKAaopata ;

2
y) Na petarpeyete 1o kKAaopa g o€ éva 1oo0duvapo pe rapovopactr) tov aptduo 15.

Ocpa 38°
a) ITote évag puokog apBpog diapeital pe 2 , note draipeitat pe S kat rote draipeitat pe 3;

B) Evag @uoikog apiBpog diaipeitatl tautoxpova pe 2 kat S, apa 1o tedeutaio yneio

Y) O ap1Opog 1269 S1A1PETTAT TIE D YIUTE ceuvininniniiit e ettt e ere e eeeaaenen
6) Eival Zwotr) 11 AdBog n nipotaon: «O ap1Bpog 143 dwapeitat pe 3»

O@¢pa 39°

Na ouprnAnpwoste ta Keva :
a) l km=....... m B) 1l mm = ....... cm y) 1m=..... mm
6) lcm?=...... mm?2 ) 1dm?2=........ m?2 g 1md=....... cms3
n) 1dms=...... Altpa B) 1m3=........... Attpa

O@¢pa 40°

a) I[Towo terpanAeupo ovopadletal mapaAAnAoypappo ;
B) Na ouprnAnpwoste o®OoTd TG TIAPAKAT® ITPOTACELS
i) Eva mapaAAnAoypapjlo rmou £xel 0AeG T1G YOVIEG TOU 0pOEG OVOHALETAL .veneenennenn.n..
ii) 'Eva mapaAAnAoypappo mou €xel OAEG TG MTAEUPES TOU 106G OVOULACETAL. c.eeneennnenn...
iii) 'Eva mapaAAnAoypappo mou €Xel 0OAEG TS YRVieg ToU 0pOeg KAl OAeG
T1G TTAEUPEG TOU 10€G OVOPALETAL ...vvennennenn...
v) Na oxebiaoete €va tpamneflo Kat va ypayete tov TUTTO HE Tov ortoio urtoAoyifoupe

10 ePadov tou.
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O¢pa 41°
a) Ti ovopadetatl peocoxkdBetog evog euOUYPAPIOU TUIPATOG KAt ITold eivat n

161011a 1V onueiev g pecokabETou;

B) Na xapaktnpioste 11§ MAPAKAT®D ITIPOTACES WG O0WOTEG (X) 1) AavBaopéveg (A):
i) ano éva onpeio HiEepxovial aneipeg eubeieg
ii) artd duo onpeia digpxetatl pia povo eubeia
iii) ano &va onpeio priopoupe va eEPoupe TOAAEG eubeieg kKAOeteg Ipog pa eubeia €.

iv) nn Sraperpog KUKAOU givat dSuAdola and v aktiva Tou.

Otpa 42°
A. a) [Towot ap1Bpoi Aéyoviatl p@Tol Kat 1otot ouvoetot;

B) i) Av ot ap1Opoi a kat B eivat mpwtot tote 1o E.K.II ( a, B) eivar :
A . a B.1 . B A ap
ii) Av ot ap1Opoi a kat B eivat mpotot tote o M.K.A ( a,p) eivar :
A.ap B.a T.1 A B
B. a) Na ypayete v 100tnta rou ekppdadet v EuxkAeidela daipeon kat va
e€nyrjoete 11 onuaivel to kabs oupolo .
B) Av os pia EukAeidela diaipeon o draipeng eival 6 moieg Tpeg propet va
IAPEL TO UTTOAOLITO ;
. a) Av évag apiBpog draipeital tautoxpova pe 2 kat 5, tote 1o tTeAeutaio Yyngio tou eivat :
A.5 B.2 T.aptwog A.0 E. omnowoodrnote apiOpog .
B) Aivovtat ot api@poi 675 , 1220 , 4404 xar 7450.
Xwpig va KAveTe d1a1peoelg, va Aravir)oeTe mo1ol arnod autoug diaipouvtatl

jpeto2 ijpeto3 iij)petodS iv)peto 9.

O¢pa 43°
a) [Tote €vag puokog ap1Bupog dwaipeital pe 5 kat rote pe 3; (ypayte arno eva napadsypa)

B) ITolot puoikoi apiBpoi Adyovial mMP@TOL; (YpdWTe MEVIE TPWIOUS ap1Boug)
v) Av pia apiOunukrn napaoctaon dev £xel mapevOeoelg 10te PAAte otn oepa TG
MAPAKAT® d1adikaoieg yia v eKTtEA0n TOV NMPASEDV:

ektedoupe a) poobeoelg Kat apalpeoels ,B) duvapelg ,y) rmoAdarndaciaocpoug Kat d1aipeoetg
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Ocpa 44°
a) Na ypayete riote duo apiBpoi Aéyoviatl pwtot petadu Toug.

B) Na xapaktnpioete oto tetpadio oag wg Xwotr) 1 Aabog kabepia anod 1§ MAPAKAT®
IPOTACEIS.
1. To 25 eivatl moAAartdaocto tou 7.
2. Ta moAAarAdota tou 10 givat ot apiBpoi ou 1o tedeutaio yreio toug eivat to O.
3. H &uvapun evog puotkou aplBpou eivatl mavia apvnukog aptOpog

4. T'a kabe ap1Buod a woxver a° =1

AXKHXEIX

1. Na umoloyioete tv tur g napdaoctaong : A = 3 - (x + )

Avx=3-2°-18:2+25 xat =2 (341)+2:2
7 3 4 3 6

N |-

2. A. Na urnodoyioete v Tpn g rapdaotaong : K = (g — %) :
B. Opoiwg g napaotaong : A = 2 - (103 + 23)
I. Na 6¢eifete ou n iprn) g napaoctaong A : K dwaipeitat cuyxpovag pe 1o 2 kat to 9

ortou K kat A ot tipeg rou €xete Ppet.

3. a) Na kavete 1ig ipadelg oty napdotaon
A=53-42+32-2%-(9-7)>+ 15(7 - 6) - 22:(2 + 6)
B) Avx =6,y =15, z = 10 va urtodoyioete Vv 111 G ITAPACTACNG
B=2'x-2)-4-z2-2"y)-2-2

4. Na Bpeite v Tar) g APACTAONG
A=43:8+0.03-102 - (23-2-10) + 5u oOroU U €ival To UTIOAOUTO TNG

EuxAeidelag daipeong 278 : 12

5. Ava=3(7+3)-3(5-3)3
B=(54-3)(4,1+3,4)-(3,7+1,3):(7 - 3,8)
y=0,63-10 + 7:10 + 300-0,01

Na urntoAoyioete v Tiar) g Napaoctaocng :

A= (@B-v)(v:B+ )+ a2+ B2 )y - v(B?- ) =
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6. Na urtoAoyio80oUv o1 TI1EG TRV ITAPACTACERDV :

A=5.-(3-7-23)—2-(15-2-7) xa1 B=

W

Gre)-2:G-1)

7. Avx=3% , y=8:4+1)2 , w=32-2+6:3
Na Ppedouv: a) Ta x,y, w ) H tijpn tng mapdaoctaong A = 2:x2 + w? - y?

Na yivouv o1 rpageg :
52—3-2+72—5-9

19 4
B=(62+3-4—47)27+(33+2—3-9)3

A=

8. Na yivouv ot ipdgeg :
52—3-2+72—5-9

19 4
B=(62+3-4—47)27+(33+2—3-9)3

A=

9. Eoww x = EKII(3, 4) kat ¢y = MKA(6, 9)
a) va uroAoyioete X, Y

B) va BpeBei n tiur) ng rapdotaong A =x + (2¥ + p4) : 22 -16: 2

10. Na uroAoyioete v THL) TOV ITAPACTACERV :

A=258+4-3-18:9
B=(@4%*-2%)-5+5-3-(7-5)

F—<1+1)-5 1 6
~\2 3/

11. Na urntoAoyioete TG TIHEG TOV MTAPAOCTACEDV :
a) 3:(5+7)-43-2)
B) 21:3-22):(32-2-3)
y) 5:23-7-(3-2))+32(9:-4-5?
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12. A. Na uroloyioete TG TIPEG TOV ITAPACTACERV :

a=3*—(52+4-32)+84:12—-3-23.14

0= (-3

B. Me 1 Tipeg tov a kat B rou Bpr)kate O0to IPONYyoUHEVO EPMTNHA, VA UTTOAOYyioeTe

mv Tar) g napdotaong : A = o? - B2 — (a - B)?

13. Aivetarotta=-5+13-9,B =(-1):(+1)(-2) ,y=(B : a) + 1 rat

A=(a- B+ (ay)2o
Na urnodoyioete 11g tapaotaocelg a, B, y kat A

14. Na urodoyioete TG TIHEG TOV ITAPACTACERDV :
A=3%2-(2-22-5)—64:(11-3) + 12
B = (_1)128 —2. (3 _ 4)2005 + (_1)89

15. a) Na BpeBei n tpr) ting mapdotaong : A = (—% — % + 1) : (+ %)

B) Na PBpebBei n tpr) g napaoctaong : B =-3 + 5(-2 + 6) + 3(-2) + 2

A
y) Na Bpebel n tpr) tou KAaopatog =

16. Aivovtai ot mapaotdoeig:  A=(32-1)—4-24+12:4 xa

a) Na vrnodoyioete tnv apOpnukn Ty g napdotaong A
B) Na urodoyioete v apOunuikn Tyr g napaoctaocng B
y) Na Bpeite v apBunukr) tou A + B

17. Na unodoyioste 11§ napaotacelg A kat B, orou

_ 22 (92 _ Y _2.(2.92 _ =f_(
A=3+4+2-(2°—-6)—3-(3-2°=7) xa1 B . il

v ouvexela va uroAoyioete v napdotacn A-B + 21 B
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18. Na urtoAoyioete TG TIHEG TOV APIOPNTIK®V TTAPACTACERV :
A=7-6-2%-2+4-32-18:6
B=25:(52-32)+(2%-3)2:32—-(4-9-2%2.5):28

'=x2-4x+8 otavx=5

19. Na urtoAoyio8ouUv o1 TIHEG T®V TTAPACTACERV :
A= (+3) = (+5) + (-8) = (-4) + (+1) - (+10)
B=32-2-2-(42:23+ 27

F—(3 2)_1+4 (2+3> "

~\2 3/'3 3 \3 4

20. Na urnoloyioete T1g MAPACTACELS :
A=2-(5-3)+3-7

B=(32+22) -5+ (52— 3 - 23)2007 + 2 - (8 + 32)

A

Kai va eifete o : = = 0,25

21. Na uroloyioete Vv T TOV ITAPACTACERV :
A=(5-4)2005+(22-5-42):4
B=2-103+33-2:(22:5-42)+2:(22-3-2%+14:2+5

: . 4 7 3 9

22. Aivovtat ot tapaotaocelg : A = 32 + (52 - 2-10) kat B = (§ + 5) . (E + E)

a) Na urntoAoyioete 11§ mapaotaocelg A xkat B.

B) Na umoloyiocete v napaoctaocn A:2 +B -3

23. a) Na yivouv ot padelg 16 : 4 +23-2-32:3+5-(6-4)5
B)Avx =2 ,y=3,®=2,1 va Bpeite 11g TIHEG T®V TTAPACTACERV :

A=x2+3xy+y2 o - w2 B=x+y-®)?2

24. Na urtoAoytoBouv o1 TIHEG T®V TTAPACTACERV :

A=16:4+23-3-42:8
B=2:(x+1)2-6x2+5"x avx=2

'=2-0-5®-3)+6-0 avew =2
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25. Na yivouv o1 pdgelg Katl va petatparouyv o arnid KAdopata :
2 1

7 9

Erupédera: T'. KoukouAlavrag



